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OASIS OF THE SEAS: VZHODNI KARIBI in BAHAMI 
Miami, St. Kitts&Nevis, St. Maarten, St. Thomas in zasebni otok ladijske družbe Royal 

Caribbean otok na Bahamih 
 

1. dan (15.11.2024): LJUBLJANA – MIAMI (ZDA)  
Letalski prevoz iz Slovenije/bližnjih letališč do vročega Miamija. Na letališču nas 
bo pričakal avtobus in nas odpeljal v hotel na Miami Beach-u, kjer bomo 
prenočili. 
 
**Točna časovnica leta bo znana naknadno! 
 
 
 

 
2. dan (16.11.2024): MIAMI (ZDA) - VKLJUČEN PEŠ OGLED PREDELA MIAMI BEACH/SOUTH BEACH 
Po zajtrku boste imeli prosti čas za uživanje na plaži, z vodnico pa 

se boste odpravili tudi na sprehod po najbolj znanem predelu 

Miami Beach-a, ki se imenuje South Beach. South Beach krasijo 

dolge peščene plaže in v ozadju čudovite palme, ob katerih se 

bohotijo stavbe v stilu »Art Deco« arhitekture dvajsetih let 

prejšnjega stoletja, tu najdemo sveže morske dobrote in najboljše 

nočne klube na svetu. Najslavnejša ulica se imenuje Ocean drive. 

Če temu dodamo še temperament številnega latinskega 

prebivalstva, dobimo izjemno destinacijo za zabavo in sprostitev. 

Tukaj je tudi pravi raj za nakupovanje.  

Po končanih ogledih nas bo avtobus odpeljal  v pristanišče v Fort Lauderdale-u (približno 45 minut vožnje), kjer se 

bomo vkrcali na ladjo Oasis of the Seas in pričeli s križarjenjem po čudovitih Karibskih otokih. Ladja izpluje ob 16:00. 

 

3. in 4. dan (17.11. in 18.11.2024): DNEVA PLOVBE  
Ladja bo dva dni plula po čudovitem Karibskem morju. Idealen čas 
za raziskovanje ter spoznavanje ladje in vse njene ponudbe. Ena 
največjih in najbolj zabavnih ladij na svetu »Oasis of the Seas ponuja 
sedem izjemnih predelov: "Central Park" - zunanji park s pravimi 
rastlinami in drevesi, "Boardwalk" - odprto sprehajališče z bari, 
restavracijami, trgovinami in celo starinskim vrtiljakom, na koncu 
pa še eno presenečenje "AquaTheater", amfiteater z bazenom, kjer 
se izvajajo razne spektakularne predstave in akrobacije. Eden od 
predelov je tudi "Royal Promenade" - promenada v notranjosti 
ladje vključno za barom "The Rising Tide Bar", ki se premika iz 
petega v osmo nadstropje, "The Pool and Sports Zone" - veliko 

športno območje z igriščem za košarko, bazeni in celo dvema bazennoma z umetnimi valovi za deskanje - "Flowrider". 
"Vitality at Sea Spa and Fitness Center" - vrhunski Wellness in fitnes center, "Entertainment Place" - predel z 
neskončnimi možnostmi zabave in "The Youth Zone" - največji park za otroke na ladji, kateri poleg vseh igralnic 
vključuje tudi razne studije, laboratorije in celo otroško gledališče. Kot že na mnogo drugih ladjah družbe Royal 
Caribbean International so tudi na tej plezalne stene, drsališče, boksarski ring in tematski bari.  
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5. dan (19.11.2024): BASSETERRE, ST. KITTS & NEVIS 

Sveti Krištof in Nevis (angleško Saint Kitts and Nevis) je 

otoška država v karibskih Malih Antilih. Ladja bo pristala 

v bližini glavnega mesta Basseterre na otoku Sv. 

Krištofa. Mesto krasi angleška in francoska kolonialna 

arhitektura, na osrednjem trgu pa najdemo mnogo 

prodajaln, ki ponujajo izdelke brez davka („duty free“). 

Zanimiv je izlet z vlakom, ki ima zgoraj odprte vagone, 

da lahko potniki uživajo v panoramskih pogledih na 

pokrajino. Krožna vožnja po otoku je dolga približno 50 

km in traja 3 ure. Namesto z vlakom, se lahko na takšen 

izlet odpravite tudi s turističnim avtobusom. Najlepše plaže so na JV delu otoka, ena izmed bolj popularnih se imenuje 

Cockleshell Bay Beach, ki ponuja čudovit razgled na sosednji otok Nevis. Za raziskovanje otoka bo na voljo čas od 8:00 

do 18:00. 

Opomba: Opisi in cene izletov bodo znani približno mesec dni pred odhodom. 
 
 
6. dan (20.11.2024): PHILIPSBURG, ST. MAARTEN  

Ob 8. uri bomo pripluli v Philipsburg, glavno mesto otoka St. 
Maarten, ki se nahaja na severovzhodu Karibskega otočja, približno 
300 km vzhodno od Portorika. Odkril ga je Krištof Kolumb leta 1493, 
sedaj pa je 87 km² velik otok razdeljen med Nizozemsko kraljestvo 
ter Francijo (40:60). Philipsburg leži na nizozemski strani otoka, ter 
odraža svojo nizozemsko dediščino v specifični arhitekturi in zunanji 
podobi, obenem pa ponuja neskončne ravnice plaž in prelepih 
pokrajin. Ob obisku lahko s kajakom raziščete morske lagune in 
občudujete pestro favno otoka, se potopite do koral in eksotičnih 
vrst rib ob snorklanju skozi Shipwreck Cove, prav tako pa vas lahko 
prevzame delikatna narava in bleščeče barve stoterih metuljev, če 

se odločite za obisk popularne farme metuljev. Poleg vseh naštetih atrakcij boste tukaj deležni še obilo možnosti za 
nakupovanje, saj je Philipsburg že od nekdaj sinonim za živahno mednarodno trgovino. Priporočamo tudi ogled 
posebnosti otoka – velikega slanega jezera (Great Salt Pond), ki ga od zaliva Great Bay ločuje le ozek pas kopnega 
(Boardwalk). Zahodno od mesta je letališče princese Julijane (Princess Juliana International Airport), ki je vredno 
ogleda, sploh če ste ljubitelji letal. Zaradi kratke pristajalne steze letala že pred letališčem spustijo svojo višino in tako 
bližnjo obalo in plažo Maho beach preletavajo le 10-20m nad tlemi. Z otoka bomo odpluli ob 18. uri.  
Opomba: Opisi in cene izletov bodo znani približno mesec dni pred odhodom. 
 
7. dan (21.11.2024): CHARLOTTE AMALIE, ST. THOMAS 
 Ob 7. uri bomo prispeli do otoka St. Thomas, ki je raj za ljubitelje morja. Na 

otoku boste lahko snorkljali, se potapljali, deskali, lovili ribe ali se odpravili 

na ogled čudovite obale s kajaki. Priporočamo obisk vrta metuljev, kjer se 

boste lahko naučili več o teh ljubkih živalih. Magens Bay je ena najlepših plaž 

na otoku in velja za eno najlepših na karibskem otočju. Charlotte Amalie je 

znan po svojih uličicah z mnogimi trgovinami, zato priporočamo nakup 

oblačil, parfumov, nakita, ur ter fotoaparatov. Otok bomo zapustili ob 15. uri. 
Opomba: Opisi in cene izletov bodo znani približno mesec dni pred odhodom. 
 
8. dan (22.11.2024): DAN PLOVBE  
Ladja bo plula po čudovitem Karibskem morju do naslednje destinacije, Bahamov.  
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Idealen čas za raziskovanje ter spoznavanje ladje in vse njene ponudbe. 
 
9. dan (23.11.2024): PERFECT DAY COCOCAY, BAHAMI  

Popoln dan na otoku CocoCay, ki ga ponuja ladijska 

družba Royal Caribbean, je prava oaza sprostitve in 

zabave na Bahamih. CocoCay je zasebni otok, ki je 

zasnovan kot naravni podaljšek ladje in gostom ponuja 

nepozabno izkušnjo.  

V času postanka je potnikom omogočeno nemoteno 

izkrcavanje in vkrcavanje na ladjo. Kilometri mehkega, 

belega peska, kjer so na voljo ležalniki, turkizno morje, 

oprema za potapljanje, vodne aktivnost ter vodni parki 

z bazeni in tobogani zagotavljajo zabavo za goste vseh 

starosti. Na otoku je na voljo tudi uživanje v hrani in 

pijači: v samopostrežnem buffet-u strežejo lokalne specialitete s svežimi ribami in sadjem, v plavajočem baru ponujajo 

eksotične koktejle. Preživeli boste dan v raju! Ladja bo privezana od 09:00 do 17:00. 

 

Oglejte si video predstavitev otoka: 

  
 
9. dan (24.11.2024): MIAMI (ZDA) – VKLJUČEN IZLET v nacionalni PARK EVERGLADES  in po mestu MIAMI 
Okoli 6. ure zjutraj bomo pripluli v Fort Lauderdale ter se po 
zajtrku poslovili od ladje, ki nas je popeljala do čudovitih krajev, 
nas pogostila z vrhunskimi kulinaričnimi dobrotami in zabavo v 
karibskem stilu. 
Po izkrcanju se bomo z avtobusom odpeljali na izlet v narodni 
park Everglades, ki je največja subtropska divjina v ZDA. 
Sestavljen je iz plitvih zalivov in globljih obalnih voda ter sveže 
vode, zaradi česar je edinstven habitat za različne vrste 
rastlinstva in živali. Le četrtina pradavnega Evergladesa je danes 
še ohranjena, a znotraj tega območja najdemo ameriške 
krokodile, floridske panterje in zahodnoindijske morske krave, ki prežijo na plen po mangrovinih tunelih, prerijah in 
obalah.  

https://youtu.be/fNoj7izUooo?si=vknwdIP00DUIUuaG
https://youtu.be/fNoj7izUooo?si=vknwdIP00DUIUuaG
https://youtu.be/fNoj7izUooo?si=vknwdIP00DUIUuaG
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Preostanek popoldneva bomo izkoristili za ogled 
Miami-ja. Peljali se bomo čez poslovno-stanovanjski 
predel Brickell, kjer se nahajajo najvišji nebotičniki in se 
ustavili v centru mesta »Miami Downtown«. Tu se 
nahaja Miami Airlines arena, poleg nje pa marina, kjer 
bo na voljo prosti čas za kosilo (ni vključen v ceno izleta) 
in nakupovanje ter sprehod po čudovitem parku 
Bayfront ob marini. Naslednji postanek bo v predelu 
»Little Havana«, kjer živi kubanska skupnost v Miami-ju. 
Živahna latino soseska je polna kubanskih lokalov in 
prodajaln kubanskih cigar.  
 

Po izletu nas bo avtobus odpeljal do letališča, kjer sledi prijava za letalski prevoz do Evrope.  
 
**Točna časovnica leta bo znana naknadno! 
 
 
10. dan (25.11.2024): EVROPA - SLOVENIJA 
Po jutranjem pristanku v Evropi, sledi še krajši letalski prevoz do Ljubljane/bližnjih letališč. Zaključek potovanja. 
 
 


